

要拼一拼酷暑 先看看它们的表现

热辣辣的盛夏,虽然销售趋淡,但市场并不乏味,很多汽车厂家选择各种营销手段来对抗酷暑,希望以此“引诱”目标客户到店消费,7、8两月车市反而迎来了一波新营销大战的高潮。

郑州晚报记者 谢宽

全新梦想

试驾广汽本田全新中级车凌派

凌派(CRIDER)凝聚Honda全球累积的最尖端智慧和技术精华,同时又融入了独特的中国消费者审美情趣,具有外观、空间、配置、驾控四大超级别的吸引力。它所呈现的力量美学、宽适主义、前瞻科技、运动基因,都在为中国消费者重新定义一款梦想座驾之标准。

设计师秉承“Cool Dragon”的理念,赋予了凌派(CRIDER)前脸和侧面锐利且流畅的线条,前脸格栅如锐利龙牙,和发动机罩中部两条“龙须”形成呼应。带LED近光功能的前大灯和LED行车灯,如画龙点睛般让整车熠熠生辉。Honda 1.8L i-VTEC和5AT的黄金动力组合所带来的强劲动力输出,百公里6.7L的工况综合油耗。在80~100km/h、100~120km/h的高速提速过程中,1.8Li-VTEC发动机显示出了极大的动力优势。凌派(CRIDER)采用前麦弗逊、后H形扭力梁式的悬挂搭配,前后悬挂均采用了稳定杆,以抑制车辆在转弯时的侧倾情况。



高效全能 2014款指南者、自由客 田威佳上市

7月14日,14款进口Jeep指南者及自由客上市发布会在圃田威佳店隆重举行。活动当天,指南者及自由客被当场订购十余台,同时圃田威佳也针对本次上市会制定了力度空前的优惠政策。即14款指南者:交订即送10000元礼包、1000元车损险或送2年6万公里延保;14款自由客:交订金即送3000元礼包、1000元车损险或送2年6万公里延保。据悉,经过大幅升级的2014款

指南者,今年朝着Jeep品牌“更高效、更全能、更精湛”的方向进发——配备更高效全新6速自动变速箱、同级领先的Freedom Drive主动式四驱性能,拥有低至8.4升每百公里油耗,更精湛外观内饰设计以及越级安全科技配置,与众多国产都市SUV相比,无疑成为最具性价比的进口SUV,而这些性能升级也给消费者带来了更多的全能化城市驾乘乐趣。

典雅奢华 辉腾柏秋纳·弗洛版巡展郑州启幕

2013年7月12日,满载艺术风范、典雅与奢华交相辉映的大众进口汽车辉腾柏秋纳·弗洛版正式登临郑州。它将携手合作伙伴——意大利手工家居品牌柏秋纳·弗洛(Poltrona Frau)在郑州河南国际汽车·辉腾定制中心举办为期三天的“大师杰作”展览。这是来自不同领域的两大杰出品牌首次联袂现身郑州,以独具匠心的方式向郑州消费者

讲述辉腾柏秋纳·弗洛版背后蕴藏的光辉故事。辉腾柏秋纳·弗洛版是大众汽车与意大利顶级家居品牌柏秋纳·弗洛借助传世手工艺造就的艺术品。辉腾柏秋纳·弗洛版限量生产100台,有1台已经被位于意大利托伦蒂诺(Tolentino)的柏秋纳·弗洛博物馆收藏,另外99台已于中国市场限量发售,厂家建议零售价为人民币1888000元。

领先科技 全新君越郑州上市

7月15日,上海通用汽车全新别克君越在郑州举行了区域首发仪式。作为别克高档旗舰轿车,全新君越以引领潮流的造型设计、前瞻性主动安全科技、汇集先进科技的底盘系统与全明星发动机阵容,以及媲美豪华车的高档配置,树立了中高级车的全新标杆。此次发布的全新君越,拥有3.0L SIDI V6、2.0T SIDI、2.4L SIDI以及2.4LeAssist智能油电混合动力四款动力组合共7款车型,其中,2.4L车型则以全方位的越级实力,征战主流中高级车市场。即日起将在区域内55家别克经销商的4S店接受消费者预订。全新君越代表了别克品牌最新的豪华设计趋势与科技实力。它面向市场高端的消费群体,从他们的价值观和用车需求出发,满足他们内敛、注重内在实力、渴望享受最新技术以及豪华驾乘体验的需求。

表现优异 荣威350单月销量过万

近日,上汽乘用车2013年6月份的销量数据公布。上汽乘用车在今年上半年累计销量已达到105186辆,同比增长16.8%,比上半年中国汽车行业12.5%的平均增速高出三成,这份“中考成绩单”是对上汽乘用车公司致力于“提升品质、塑造品牌、创新服务”的市场回报。其中被誉为“最理想安全家轿”的荣威350销量表现尤为突出,今年上半年销量累计近5万辆,同比增长48.4%,6月份荣威350更是单月销量破万,达到了10223辆,同比猛增88.1%的好成绩,成功跻身“中级车万辆俱乐部”。而在AO级小车市场中,深受年轻消费者喜爱的“精品英伦小车”MG3,上半年同样也取得了不俗的市场表现,占据精品小车前三名,累计销量超过2.3万辆,同比增长25.3%。



油电混合 动力强劲表现优越

请大家在往期中找到问题的答案,下周公布抽奖名单

油电混合动力,一个熟悉而又陌生的技术,通过我们的平台上不断宣讲、解读,想必大家都有了一定的了解。本期中,我们将继续连线解答,油电混合动力汽车的具体细节知识,仅供参考。与此同时,有兴趣的读者与我们互动,将有礼品相送。

郑州晚报记者 谢宽

连线解答

假如油电混合动力汽车被长期放置,无人使用,也无需充电吗?

就像所有汽车一样,如果较长时间没有人驾驶,在天气恶劣的情况下,可能需要充电。在极少数情况下,电池电力释放殆尽,汽油发动机将驱动车辆并为主要的高端电池充电。

刹车能量再生利用的原理是什么?

油电混合动力技术以先进的刹车能量再生利用技术为特点。当车辆刹车时,刹车产生的动能被变速器中的发电机转化为电能,储存在高压蓄电池中,为未来驾驶提供动力。通过回收利用能量,每100公里可节省大约1公升汽油。如果不加以利用,这些能量会以热量、噪音和摩擦的形式流失掉。

油电混合动力强劲吗?

油电混合动力汽车的电动机在低转速时提供较大扭矩,在中高速时,汽油发动机提供较多动力。如同涡轮增压机的动力,当你触碰到节流阀,二者将结合响应,呈现惊人优越表现。

油电混合动力可靠性如何?

混合动力驱动的汽车非常值得信赖。以雷克萨斯油电混合动力汽车为例,独立实验表明,Lexus Hybrid Drive雷克萨斯油电混合动力汽车与汽油动力汽车同样可靠。Lexus Hybrid Drive雷克萨斯油电混合动力系统部件的耐久性对其可靠性大有帮助。例如,V6或V8汽油发动机通常保持最佳状态,就保证了长久的发动机寿命。

有奖问答

请大家在往期中找到“油电混合动力电池的保修期是多久?”的问题答案,发送到271961985@qq.com或者在“老K汽车俱乐部”微信中回复,在下期我们将公布结果。同时公布获奖名单,我们将抽取幸运读者,赢得由郑州通达雷克萨斯提供的精美礼品一份。

郑州通达雷克萨斯汽车销售服务有限公司
4S 总店:
0371-6682 0000
郑州市中州大道与商都路交叉口东200米路南
混合动力城市展厅:
0371-66883888
郑州市花园路与红专路交叉口北50米路东
http://www.zzlexus.com
http://weibo.com/zzlexus

暴雨来袭 车主如何预防车内漏水

问题 暴雨下一夜,车内有积水

“前阵子下大雨,出门开车刚一打开车门,看到地板上出现了积水。”市民王先生说,“经过简单处理后,车辆每次踩刹车时就听到水响。”

后来,王先生又检查了一下,认为水是从车窗的密封条处流进车门的。“密封条已经比较老旧了,密封效果确实不好,我估计水就是这样进去的。”而且王先生第二天还发现两个问题,一是仪表盘内的ABS标志灯不停地闪烁,二是行车时,突然遇到踩油门很费力的感觉,“就像踩空挡一样,光听见油门轰鸣,车怎么都不走。”但这两种情况都只出现了一两次,就消失了。

原因 排水管被堵,车门窗密封条老化

一般来讲,雨后车内如果出现积水的情况分很多种,比如说,汽车放置的位置处在低洼处,水漫进车里,再比如说,排水管被堵或者车门窗密封条老化,出现车内渗水。

专家介绍,前挡玻璃下的排水管道堵塞、

天窗漏水、车门窗密封条老化、后备厢漏水,是车内漏水最常见的四种情况,其中,前挡玻璃下的排水管道堵塞情况最为常见。“车辆经常不清理,常停放在树木下面,灰尘、树叶、泥土等小渣子就容易冲到排水管道里,久而久之不清理,就会堵塞管道,造成排水不畅通,雨水自然就会倒流到车内,形成漏水了”。

“王先生的情况,多半是因为车门窗的密封条不严密造成的,可到修理店进行检测后,再确定原因,进行修理”。

处理 定时清管道,排查受损部件

除了经常将车停放在树木下,不及时清理外,就是有的车主在改装车或修理车后,汽车的原貌被改变,有些地方未密封好,不防水,比如修理了车门或车窗,密封条没有复原。”专家说,车主应该多一个心眼,在送车去修理时,要请师傅小修完毕后,检测一下以上几个部位,看是否漏水,另外,就是自己定期检查车

辆,及时清洗。

如果发现爱车漏水怎么办?首先,清理车内积水,用干毛巾将车内的积水处理干净。其次,检查车内哪些部位和部件受损,受损严重的,要及时到修理店进行修理。然后,检查漏水原因,如果自行检测不了,可前往修理店请专业人员进行检测。

最后,在检查出原因后,进行修理。



未来为我而来

郑州威佳雪佛兰旗舰店
销售热线:0371-5502 1888
服务热线:0371-5518 6999
地址:郑州市高新区西四环与莲花街交叉口东200米路北



进入盛夏,雨季开始来临,暴雨天气对爱车的伤害不可忽视。车主们往往对爱车涉水非常小心翼翼,却忽略了另一个问题,即爱车漏水的可能性,而且发生后也不知道该采取什么办法处理。为此我们采访了相关专家,为大家出谋划策。

郑州晚报记者 谢宽